



菲律賓中國洪門致公黨中呂宋支部復選竣 鄭陽明大哥眾望所歸榮膺新屆主席

原執行副主席許文雅大哥，任職期間出資出力、盡心盡職、功不可沒，因商務繁忙，恐耽會務，一再懇辭要職，決意讓賢，推聘為榮譽主席。

現任主席蔡榮達大哥，在任內廣納賢士、積極推動會務改革、擴展會務、親力親為、輸財出力、建樹良多、成績卓著。在他的領導下多次配合地方政府舉行施醫送藥活動，深得全體大哥的肯定。但因章程所限，成功卸任，被眾昆仲推選為名譽主席，繼續輔助、指導會務。

現屆副主席鄭陽明大哥，年輕有為、事業有成、辦事認真，有著敢於承擔責任和樂於奉獻的精神，豪爽慷慨且有擔當的領導能力，眾望所歸被一致推選為新屆主席。對今後本支部會務推動開展，必有一番作為，定會開拓創新、大展宏圖。

原副主席洪天振大哥，為人熱情、忠

誠服務、和藹近人、高才遠識，富有領導才能，被推選為新屆執行副主席。副主席蔡德強大哥、許宜隆大哥、蔡明曜大哥、鄭騰煌大哥、陳錦忠大哥、陳華強大哥、吳維才大哥、陳長堤大哥、蔣錦源大哥、呂榮業大哥、施江鴻大哥、陳錦立大哥、彭騰濤大哥等乃洪門才俊，本黨精英、輔助黨務得力均連任副主席。陳其立大哥、朱建安大哥、蔣振繁大哥、許賄雄大哥、陳錦銘大哥等曾擔任本支部要職，後起之秀、事業有成，為會務之發展盡心盡力，依序獲選為新屆副主席。原副監事長蔡明祥大哥處事公正、為人豪爽、穩重處事、愛會如家，晉陞為監事長。蔡再生大哥、李金帛大哥、許遠輝大哥、陳坤虎大哥、杜健大哥、王俊杰大哥、溫澤龍大哥、施劍峰大哥、林文彬大哥等熱愛黨務、忠厚樸實、恪盡職守蟬連副監事長。傅三揚大哥熱愛洪門、辦事認真被一致

推選為新屆副監事長。

新屆職員均為本支部中堅分子、選賢任能、再添新力軍，新舊互配，組成新屆職員之陣容。展望未來，相信本支部在新屆主席鄭陽明大哥領導下，全體昆仲通力合作下，會務定能再創輝煌。新屆職員另日將刊登菲華報社。

本支部謹定於2026年3月3日(星期二)中午11時，假座紅奚禮示市克拉克經濟特區萬豪酒店(CLARK ARRIOTT HOTEL)舉行慶祝二十六週年紀念暨第二十三連二十四屆職員就職典禮。恭請本支部指導員、總部主席林志謙大哥蒞臨擔任監誓並致訓誨，恭請本支部指導員、總部名譽主席吳啟發大哥蒞臨為大會主講。並誠意邀請洪門五屬昆仲、各友好社團、社會賢達光臨指導、觀禮。屆時，海內外洪門五屬、華社精英歡聚一堂，暢敘洪誼，共申慶祝定會一番非常熱鬧盛況。

高峰會結碩果、嶺南行賞美味： 菲華工商總會佛山考察行程圓滿

菲華工商總會訊：二〇二五年十二月十七日至十九日，本會代表團應邀赴廣東省佛山市參加「第十九屆世界華商高峰會」。此次行程集商務對接、文化考察與營商交流於一體，全面深化了菲華僑社與粵港澳大灣區的經貿連結，成果斐然。

高峰會圓滿落幕後，代表團於十二月二十日開啟了城市文化導賞之旅。成員們首先漫步於廣州歷史悠久的北京路商圈，在古蹟與現代商業交織的繁華街廊中，深刻感受嶺南文化底蘊與當代經濟活力的共生之美。中午時分，代表團前往享有盛名的「炳勝公館」海印總店，在古雅的環境中品味極致粵式餐饗。席間呈現的招牌脆皮乳豬皮酥香脆、清蒸石斑魚肉質鮮嫩，搭配各式精緻的嶺南時令小炒，每一道菜式皆展現了「食在廣州」的精湛廚藝與對食材本味的極致追求，讓成員們在味蕾的驚艷中，沉浸式體驗地道的嶺南飲食文化。

代表團於下午參觀了以「灣區綻放綠美廣州精彩全運」為主題的第卅二屆廣州園林博覽會(秋季場)，在導遊的引領下，團員們漫步於園區，近距離欣賞融入全運會吉祥物與運動元素的創意園藝，感受「千年花城」迎接盛會的熱烈氛圍。

隨後，繼續漫步於珠江畔的臨江帶狀公園。在這片融合自然景觀與現代建築的綠意空間中，代表團成員與背景中雄偉的廣州塔(小蠻腰)留下珍貴合影，共同見證大灣區核心城市現代化建設的輝煌與活力。

接著，代表團特別觀賞了被譽為「一生必看」的廣東千古情演出。這場視聽盛宴以高科技手段，震撼演繹了嶺南大地的千年史詩：從古老的百越傳奇到洗夫人跨越時空的和平之歌，再到黃飛鴻的武術傳承與南洋的華僑奮鬥史。團員們沉浸於身臨其境的舞美設計中，深刻感受到了廣東文化的厚重與敢拼敢闖的開拓精神，紛紛讚嘆這是一次極致的感官享受與文化尋根。

當晚，行程在熱絡且溫馨的氛圍中推向高潮。團長楊良田副理事長特別於佛山名店尖沙咀酒家設下豐盛的海鮮晚宴，慰勞全體成員。

席間，珍饈美饌琳瑯滿目，新鮮的海產在粵式大廚的巧手下轉化為一道道藝術品，展現了佛山美食「精、鮮、嫩、滑」的極致特色。這場晚宴不僅是味蕾的盛宴，更是一次情誼的昇華；楊良田副理事長與成員們杯觥交錯，共話此行在佛山與廣州的豐碩收穫，席間歡聲笑語不斷，濃濃的同胞情誼與團隊凝聚力在熱騰騰的佳餚香氣中更顯珍貴，為當日的考察行程畫下了最圓滿且動人的句點。

翌日，代表團遊覽嶺南文化聖地祖廟，團員們在精巧的陶塑與木雕建築間駐足，領略千年古鎮的歷史積澱與工匠藝術。隨後轉往充滿歐式風情的佛羅倫薩小鎮，在國際名品匯聚的現代商區中，感受佛山作為大灣區商貿門戶的繁華活力。

午間，在聚福中餐廳，展開一場正宗粵式與創新風味的味蕾盛宴。席間呈現的精緻中式佳餚，不僅體現了嶺南飲食對「鮮、香、精」的執著追求，當天剛好冬至，餐後甜點特別準備了熱騰騰的團圓湯圓，象徵圓滿與甜蜜，讓身處異鄉的團員們在品味地道家鄉味的同時，也感受到濃厚的節慶溫馨，更讓成員們在冬至的暖意中，深刻體會到佛山這座城市傳統與現代、本土與國際融合共生的獨特魅力。

下午時分，代表團成員帶著滿滿的收穫與珍貴回憶，抵達琶洲客運碼頭。隨著客輪緩緩駛離，此次行程不僅成功搭建了菲律賓與粵港澳大灣區的經貿合作新橋樑，深化了與世界各地華商領袖的情誼，更透過實地考察(如祖廟、廣州塔、園博會)與地道美食體驗，讓成員們親身感受了嶺南文化的深厚底蘊與現代城市的蓬勃發展。

這次旅程不僅是一次成功的商務交流，更是一次觸動人心的文化尋根之旅。代表團成員一致認為，此行成果卓著、意義非凡，為未來菲華工商總會與廣東地區的深度合作奠定了堅實基礎，也為此次「世界華商高峰會」系列活動畫下了燦爛而圓滿的句點。

本會代表團成員包括：副理事長楊良田偕同夫人王俐文、榮譽理事長黃拔來偕同夫人潘明霞、董事杜祖蔭，以及常務理事洪海濱、侯逸蘭、施惠萍、王輝益偕同令子王志鑫、姚向東偕同令子姚煒澄、理事蘇少勇，及中文秘書蔡艷霞。

圖片說明：

上左圖：代表團遊北京北京路商圈合影。(左起)黃拔來，洪海濱，杜祖蔭。上右圖：代表團成員參觀第卅二屆廣州園林博覽會(秋季場)合影留念。中圖一：(左圖)與廣州塔合影留念。(右圖)遊聖地祖廟。

中圖二：(左、右圖)觀賞被譽為「一生必看」的廣東千古情演出。(左起)洪海濱，杜祖蔭，蘇少勇，施惠萍，姚向東，楊良田，王俐文，黃拔來，潘明霞，侯逸蘭，余玲玲，蔡艷霞，姚煒澄。

下圖：品嚐嶺南美食。

